
  Copa Mindo 2024-2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 151

Categoría: PRIMERA Fecha: Sábado - Marzo 08, 2025 Hora: 16:00 Cancha: ESTADIO PARROQUIAL DE MINDO

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 13 Vocal: 

CERRO ALTO v HALCON MINDO

3 0
J C G TA TR Jugadores

  x1 7 - Jhon Armas

9 - Quinteros Angel

10 - Murcia Alexis

11 - Luis Fuentes

  x1 15 - Jhonny Muñoz

16 - José Cusme

  x1 20 - Adrián Mendoza

25 - Eduardo Perez

26 - Jorge Oña

36 - Moises Proaño

Jugadores sancionados en la vocalía No.151

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 6.00

J C G TA TR Jugadores
   x2 2 - Milton Ponce

3 - Jaime Plua

17 - Richard Aguilar

21 - Christian Tuqueres (*J)

25 - Junior Cordova

26 - Elvio Tuqueres

27 - Lenin Gonzalez

30 - Anthony Ponce

40 - Angel Hernandez

50 - Alex Andrango (*J)

52 - Dilan Ponce

Jugadores sancionados en la vocalía No.151

2 - Milton Ponce |  Agresión al arbitro

Total Pagado Vocalía: $ 3.00

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Copa Mindo 2024-2025, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con los
directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Copa
Mindo 2024-2025.
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  Copa Mindo 2024-2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 151

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Cerro Alto (3) - Halcon Mindo (0), por lo demás
sin novedad.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Nombre:  PAUL ARIAS
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Halcon Mindo:

*  No. 2 - Milton Ponce (2 TA) 
Tarjetas Rojas del equipo Halcon Mindo:

*  No. 2 - Milton Ponce (Doble T. Amarilla)

Además existieron las siguientes novedades:

el partido finaliza al minuto 37 por agresión al arbitro por parte de un jugador de Halcon

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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